# APPGNDIX 1

#### Plympton, Kareen

From:

Licensing Enquiries

Sent:

16 September 2010 08:14

To:

Plympton, Kareen

Subject:

FW: [BULK] Control Of Sex Establishments 2011 - 2013 -

Importance:

Low

----Original Message----

From: EBC Web Team [mailto:webmaster@eastbourne.gov.uk]

Sent: 15 September 2010 15:14

To: Licensing Enquiries

Subject: [BULK] Control Of Sex Establishments 2011 - 2013 -

Importance: Low

Submitted On: 15/09/2010

Submitted From:

http://www.eastbourne.gov.uk/council/consultations/2010/encounter-venues-

policy/online-form/

Submitted By: User not logged in ()

Your Name: 1

Your Address:

Eastbourne

Your Email Address:

Your Phone Number:

I wish for my name to remain confidential in the summary of responses: Yes

್ಲಿ 50 ಕೃತ್ವ**್ಷ** ಕರ್ಮ ಗ್ರಹಿತಿಗಳ

I agree to the inclusion of my comments in the summary of responses: Yes

In what capacity are you responding to this consultation? : As a resident in the Borough

Comments Box for 'Collective response on behalf of an organisation' or 'Other':

Do you think that the Council should adopt the provisions of the Police and Crime Act 2009 allowing greater control of sex establishments? : Yes

If you have answered 'No' please detail why.:

Are there any areas where you feel the draft Sex Encounter Policy needs to be improved/amended? : No

If you have answered YES, please detail how and where improvements/amendments could be made.:

Your Address:

Your Email Address:

Your Phone Number:

I wish for my name to remain confidential in the summary of responses: Yes

I agree to the inclusion of my comments in the summary of responses: Yes

In what capacity are you responding to this consultation? : As a resident in the Borough

Comments Box for 'Collective response on behalf of an organisation' or 'Other':

Do you think that the Council should adopt the provisions of the Police and Crime Act 2009 allowing greater control of sex establishments? : Yes

If you have answered 'No' please detail why. :

Are there any areas where you feel the draft Sex Encounter Policy needs to be improved/amended? : No

If you have answered YES, please detail how and where improvements/amendments could be made.:

Do you have any other comments to make on the draft Sex Encounter Policy? (Please specify the section and page number to which your comments relate):

Your Address: Eastbourne East Sussex

Your Email Address:

Your Phone Number:

I wish for my name to remain confidential in the summary of responses: No

I agree to the inclusion of my comments in the summary of responses: No

In what capacity are you responding to this consultation? : As a resident in the Borough

Comments Box for 'Collective response on behalf of an organisation' or 'Other':

Do you think that the Council should adopt the provisions of the Police and Crime Act 2009 allowing greater control of sex establishments? : Yes

If you have answered 'No' please detail why. :

Are there any areas where you feel the draft Sex Encounter Policy needs to be improved/amended? : Yes

If you have answered YES, please detail how and where improvements/amendments could be made.: Pole Dancing can be used as legitimate exercise, so caution must be taken here. I have run Pole Fitness classes in my community centre.

Do you have any other comments to make on the draft Sex Encounter Policy? (Please specify the section and page number to which your comments relate):

Your Address:

Eastbourne East sussex

Your Email Address:

Your Phone Number:

I wish for my name to remain confidential in the summary of responses: No

I agree to the inclusion of my comments in the summary of responses: Yes

In what capacity are you responding to this consultation? : Offering a collective response on behalf of an organisation. (Please specify in the comments box below)

Comments Box for 'Collective response on behalf of an organisation' or 'Other': Owner of the property where Indigo Redd caused problem for the company and tenants.

Do you think that the Council should adopt the provisions of the Police and Crime Act 2009 allowing greater control of sex establishments? : Yes

If you have answered 'No' please detail why. :

Are there any areas where you feel the draft Sex Encounter Policy needs to be improved/amended? : No

If you have answered YES, please detail how and where improvements/amendments could be made.:

Do you have any other comments to make on the draft Sex Encounter Policy? (Please specify the section and page number to which your comments relate):

## APPGHOIX 2

## **Consultation on Draft Sex Encounter Policy**



The Full Licensing Committee has directed that consultation should take place with residents and businesses to seek their views in further developing the draft Sex Encounter Policy, and how licences are issued.

The consultation runs from Friday 27<sup>th</sup> August 2010 until Friday 19<sup>th</sup> November 2010.

We therefore need to receive any comments by no later than 12 noon on Friday 19<sup>th</sup> November 2010. Late responses will not be considered.

•
Control Of Sex Establishments 2011 – 2013
Your Name:
Your Address:
Your Email Address:
Your Phone Number:
I wish for my name to remain confidential in the summary of responses
Yes No
I agree to the inclusion of my comments in the summary of responses
Yes No
In what capacity are you responding to this consultation?
As a person who holds a premises licence issued under the Licensing Act 2003
Offering a collective response on behalf of an organisation. (Please specify below)
As a resident in the Borough  Other (please specify below)
Comments for 'Collective response on behalf of an organisation' or 'Other'

Do you think that the Council should adopt the provisions of the Police and Cri Act 2009 allowing greater control of sex establishments?
es  lo
f you have answered 'No' please detail why:
Are there any areas where you feel the draft Sex Encounter Policy needs to be mproved/amended?
res
f you have answered YES, please detail how and where improvements/ amendments could be made:
Do you have any other comments to make on the draft Sex Encounter Policy? (Please specify the section and page number to which your comments relate)
It will help us considerably if you refer to the paragraph number of the Policy v

It will help us considerably if you refer to the paragraph number of the Policy when responding. You must include your name, address and contact details. If you are responding on behalf of an organisation, please state the name of the organisation and a brief description of who the organisation represents. Anonymous or blank responses will not be accepted.

### What Will Happen Next?

After the closing date, the responses will be collated, and a report outlining the responses received, and the amended Policy document (as required), will be presented to the Council's Cabinet on 15 December 2010, and then to the Full Council on 23 February 2011.

A summary of the responses will be available via the Council's website. Alternatively, a paper copy of the summary may also be requested, subject to a reasonable charge for copying and postage.

#### What about Confidentiality?

Please note that your response will be made public and published in a summary of responses. Your name will also be published unless you state clearly that you wish your name to be treated confidentially.

If you are replying by email or via the website, unless you specifically include a request to the contrary in the main text of your submission to us, we will assume that your consent overrides any confidentially disclaimer that is generated by your organisation's IT system.

The Freedom of Information Act 2000 requires public authorities to disclose information they hold if this is requested. This includes information contained in responses to consultations. If you ask for your name to be confidential this will only be possible if it is consistent with the council's obligations under the Freedom of Information Act.

You can complete this questionnaire on line, and view the relevant draft Policy statement at <a href="https://www.eastbourne.gov.uk/consultations">www.eastbourne.gov.uk/consultations</a> or <a href="https://www.eastbourne.gov.uk/licensing">www.eastbourne.gov.uk/licensing</a>

Please send your feedback to

Kareen Plympton Licensing Manager 1 Grove Road Eastbourne BN2 3PF

01323 415937

Npb/standards/consultation on draft sex encounter policy questionnaire